



多重利好促春节出境游爆发 羊年出国过洋年

本报记者 王一琳

现状 多重利好出境游大卖

记者从各大旅行社了解到,因除夕重新恢复放假,涉及海外过大年主题的产品受到追捧,更多游客开始选择在境外度过除夕之夜。假日国旅总经理薛涛表示,除夕开始放假会让不少国人的出游时间提前,“海外过年”有可能成为春节的一大出游主题,更多游客会选择在境外吃年夜饭。记者了解到,目前各大旅行社“出境过羊年”的抢客大战也已开启。

记者从各大旅行社获悉,加上多国对华签证放宽,不少国家汇率走低等利好因素,不少游客会选择出境购物游,而传统的欧美游团队报价涨幅也较小。

“若是航空公司机票价格变化不大,旅行社春节欧美游团队

游报价涨幅会较小。”临沂国旅国际部经理张秀福对记者说,尽管航空公司机票价格待定,但旅行社仍然看好欧美出境游,特别是美国游。

虽然传统的东南亚海岛游价格在春节时会出现较大幅度的增长,但市场比较成熟,气候适宜,又适合市民休闲度假,所以仍受市民热捧。“马尔代夫、普吉岛、巴厘岛都是家庭出游或自由行不错的选择。”假日国旅销售人员称,每年到了春节,东南亚出境线路都是供不应求,只要有机票,都能卖出去,且“天气越冷销售越旺”。

建议

避开客流从容出游

羊年新春即将到来,记者昨天获悉,市民出境游需求强劲,部分春节出行线路售卖近八成。明年春节国定假期从2月18日开始至2月24日。与往年相比,市民错

峰出行意愿强烈,且不局限在国定假期的7天,很多人选择提前一周出行。再加上今年春节来得较晚,“情人节”赶在了前面,一部分人提前使用年假出游。

从跟团游,自由行等预订情况看,2月14日情人节出发的出境游人数已明显上升,羊年正月初一至初三将是出境游高峰,一直持续到21日(年初三)后回落。

记者调查发现,目前大部分出境线路已预订过半,境外目的地排名前三分别为泰国、日本和韩国。因春节假期较长,美国、澳洲和中东非地区等长线也成为大热,部分线路显示剩余名额已处于个位数。

华青国旅临沂分社总经理孟波建议,假期灵活的市民可以选择2月中上旬出游,以避免春节人潮,且价格要比春节便宜50%以上。利用年假搭配元旦旅游,可以获得最高性价比,有些出境线路报价只有一两千元。譬如假日国

旅推出的特惠线路1月18日发韩国首尔乐天世界双船五日游价格仅为1080元/人。

提醒

出境过年需提前报名

旅游产品价格也水涨船高,最高涨幅超过一倍。如“日本大阪+富士山+东京8日游”,2月6日发团即上浮至9300元/人,到2月下旬春节期间,价格将涨到万元以上。

临沂国旅国际部经理张秀福提醒,春节出游多以家庭为主,游客对旅游的食宿娱等各项元素的要求越来越高,价格方面接受度比往年也有大大的提升,但报名出游的提前准备意识还有待提高。特别是出境游,春节出境游由于航班紧张,名额有限,还有欧洲等国签证需要的时间较长等因素影响,所以有计划出游的市民要早做准备,以免耽误行程。

观唐温泉自驾游招募中

面对寒冷冬季,除了喝羊肉汤取暖,泡温泉赏景也不能少。鲁南商报车友会即将于本周日(1月11日)带领车友前往观唐温泉,带给你返璞归真、回归自然的美好享受。

山东观唐温泉度假村坐落在千年温泉古镇——临沂汤头,总投资3.2亿元,占地600余亩,由露天温泉主题公园、五星级温泉大酒店、观唐国际会议中心、中式温泉别墅、有机农业基地五大部分围合而成,是集温泉旅游、休闲度假、餐饮娱乐、会议服务、养生住宅、拓展培训、有机农业于一体的综合性温泉旅游度假区。露天温泉公园包含儒风古韵,唐风泉韵,绿色沂蒙,名贵奇石,异国风情等11大系列,66个不同风格的温泉泡池。在此基础上,设有大型室内游泳馆,活力SPA,温泉滑梯和溶洞景观区。

参加本次自驾游的车友即可享受90元/人(原价138元/人)优惠价,儿童1.2米以下免费,1.2米到1.4米69元(自己购票)。本周日(1月11日)上午8:30在南阳坊阳光沙滩雕塑公园集合出发。报名方式:通过电话、短信报名。报名时请注明“人数、姓名、车牌号、电话”信息。报名电话:13165390018。

记者 王一琳



优惠才是硬道理!

¥80元

优惠券

宁波普陀双飞四日游

¥30元

优惠券

华东双飞四日游

¥40元

优惠券

虞山尚湖沙家浜二日游

¥10元

优惠券

北京超值晚班

旅游,省钱才是硬道理,凭本报的线路优惠券各大旅行社均可报名。每券每人报名时仅能享受一次优惠,优惠券限成人报名者使用。有效期至2015年1月30日。实际优惠以各旅行社门市为准。

走进“弥勒道场”雪窦山

雪窦山雪窦寺位于浙江省奉化市溪口镇西7.5公里,四面青山环抱,九峰参差,东西两涧之水,汇合于寺前之含珠林,曲折南流至千丈岩,喷泻而下,状如飞雪,“雪窦”因此而得名。

雪窦寺开创于西晋元康元年(公元291年),初名瀑布院。唐会昌元年(公元841年),迁建今址。宋咸平二年(公元999年),宋真宗赵恒赐名“资圣禅寺”。宋仁宗因弥勒感应而梦游此山,故有“应梦名山”之称。五代时,布袋和尚契此应迹奉化,曾住雪窦。1932年,太虚大师住持雪窦,提出将雪窦山定为

“弥勒道场”,列为五大名山之一。

弥勒与奉化因缘殊胜,我们熟悉的“布袋和尚”,本名契此,五代时期生于奉化长汀村,在岳林寺出家,宋代以后逐渐成为中国的弥勒形象。他唱插秧偈:“手捏青苗种福田,低头便见水中天。六根清静方成佛(道),退后原来是向前。”机锋深藏在凡尘俗世中。作为弥勒弘法之地,雪窦资圣禅寺这个禅宗名刹素称禅窟,高僧辈出。历代名人雅士不绝于道。殿内供奉布袋弥勒,僧人们身披袈裟,虔诚诵经。殿中金刚柱上所书“弥勒菩萨大肚能容,容天下拂逆

境上难容之事;布袋和尚满腮含笑,笑世间名利场中可笑之人”。

弥勒佛像身高33米,采用锡青铜铸造,左手提布袋,右手握佛珠,面相丰满,笑迎天下;慈祥端庄,包容大千。这尊坐姿铜制弥勒造像坐北朝南,慈目望众,双耳垂肩,俯视芸芸众生,往日守护大殿的四大金刚威猛地立在露天广场。他左手握住布袋,提起乾坤的同时也握住了责任,右手念珠盘手,放下烦恼与自我的执念。左腿单盘自在逍遥,右腿屈立,意味着把握好当下也是准备随时前行。

记者 王一琳



沂蒙画风年度邀请展开展

6日上午,沂蒙画风2014临沂书院年度邀请展在市民群众艺术馆开幕。据了解,本次书画展由市文联、市文广新局、临沂大学主办,临沂书院承办,共展示书画作品100多幅,这些书画作品题材新颖,风格各异,内容涵盖山水、花鸟、人物等,立意高雅,气韵生动,形象传神,充分抒发了书画作者对伟大祖国的热爱,沂蒙精神的传承和对美好生活的憧憬与向往,对临沂文化发展将起到重要的推动作用。

意高雅,气韵生动,形象传神,充分抒发了书画作者对伟大祖国的热爱,沂蒙精神的传承和对美好生活的憧憬与向往,对临沂文化发展将起到重要的推动作用。

(赵泽军)

祝贺兴业银行荣获年度中国最佳银行理财品牌等五项大奖!
兴业理财年底钜惠! 84天/5.7%!
关注兴业银行微信,掌握最新财富资讯

产品名称	销售起点	预期年化收益率
★现金宝1号(一天起,随购随赎,实时到账)★	5万元起	★4.8%
★贵宾专属理财	50万元起	★6个月/6.0%
“天天万利宝”	5万元起	63天/5.6%
		★84天/5.7%

“牛市如何妥妥赚?兴业多款基金拔头筹!错过了广发百发1月涨20%,错过了中邮战略2年涨300%!
★兴业多策略混合基金(000963)绝不容错过!首发热销等你抢!
兴业银行定投、申购基金手续费最低可至四折!”

兴业银行“天天万利宝”系列理财产品,每周二滚动发行,全年不间断。
分行营业部: 8215566; 南城支行: 8960278; 金山世纪花园服务网点: 8171668
香舍里服务网点: 8961577; 泰和花园服务网点: 8111268; 涑河城邦服务网点: 2803818